
Campo eléctrico
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Campo eléctrico.
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Distribución continua de carga en el volumen
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Distribución continua de carga en una superficie
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Distribución continua de carga en una línea
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Ejemplo: Encontrar el campo eléctrico fuera de una esfera de 

radio R que tiene una distribución de carga uniforme σ.
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Utilizando fórmula del coseno:      R2 = z2 + r2 - 2 z r cos α
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Cambio de variable:    θ → r

r2 = z2 + R2 - 2zR cosθ; r dr = z R senθ dθ
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Ejemplo: Encontrar el campo eléctrico dentro de una esfera de 

radio R que tiene una distribución de carga uniforme σ.
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Aplicaciones de las fuerzas eléctricas

Tubo de rayos catódicos:  Osciloscopio,  T.V.  . . .

Aceleradores de partículas

Fotocopiadoras

Dispositivos purificadores del aire

Data show:                  DMD = Digital Micromirror Device

MEM = Micro Electro-Mechanical

Microscopio electrónico


